

关于加油,那些不得不说的的事儿

专刊记者 于凤丹

立夏一过,天气逐渐炎热起来,汽车更需要认真呵护。加油对开车人来说本是件再平常不过的小事,孰不知这里的学问却很大。如何正确加油是有不少奥秘的。下面,记者给大家详解加油时需要注意的事项。

何时加油,时间有讲究

在采访中国石化加油站的工作人员之后得知,车主尽量不要等油灯亮了再加。因为油泵位于油箱内,油泵连续工作时温度较高,浸在燃油中可以有效降温。而油灯亮时说明油面已低于油泵,如果每次都等灯亮再去加油会缩短油泵的使用寿命,存油太少或燃油耗尽还有可能烧毁油泵。行驶3万公里以上的车需更加小心,存油太少时油泵一旦将油箱底部的沉淀物抽起,势必会阻塞油泵或阻断油路,后果不堪设想。

在加油站内一位老司机陈先生告诉记者,加油也是要挑时候的,他认为,汽油的热膨胀系数对温度变化反应敏感,一般情况下,早晚与白天温差在10摄氏度以上而且汽油的气化点又比较低,所以加油应选在一早一晚这两个时间段。不过工作人员则解释,以前加油站比较落后的时候是这样,现在加油站储油池均在地下且有一定的防护层,所以汽油温度基本不会随外界温度剧烈变化。

加多少油,燃油如何选择

对于加多少油的问题,加油站工作人员给出的建议是:如果基本行驶于市区且加油比较方便,则不必一次加满。载着满满一箱油会增加自重,徒增油耗。一般而言,一次加上200元或300元足矣。特别是新车更不要第一次就一下加满,这有可能会使油浮及传感器失灵,导致油表失真。

据了解,选择几号油最主要是要与发动机的压缩比相匹配。如:压缩比在8.5-9.0之间用90号汽油或93号汽油;9.0-9.5之间用93号汽油或

97号汽油;9.5-10之间用97号汽油。如果基本在市内行驶,50%以上的时间时速低于60km,加97号汽油不会比93号汽油有明显好处;而当50%的时间以100km以上时速行驶时(如跑高速),为使发动机功效更好地发挥,应使用97号汽油。发动机压缩比在9.5以上的车在120km/h行驶时,使用97号汽油比使用93号汽油百公里节省1-1.5L,所以,此时使用97号汽油丝毫不会增加开支而且对车有益。



这种在加油站打电话的行为存在严重的安全隐患



加油时开车门上车严重存在安全隐患

选加油站,备上一手

陈先生总结多年的加油经验,提醒各位车主加油站可是一定要有选择的。国内的中国石油、中国石化自然是首选,经过几年的拓展,现在这两大石油公司的加油站已经遍地开花。据不完全统计,两家公司的加油站已经达到5万余家,占到了国内加油站的半壁江山。当然,零售市场开放后,BP、shell等国外石油公司的介

入会让消费者有更多的选择,不过,从目前来看,这些加油站并不多,以shell为例,在广东较多,但在北京市还不到5家。

采访尾声,陈先生爆出了多年的私藏经验,在车后备厢里放上两双长筒丝袜(要干净的)。万不得已非要在心里没谱的地方加油时,将丝袜套在油枪上(至少两层)可以有效过滤杂质。

安全为先,杜绝隐患

车主们应谨记,在加油后行驶时,一旦出现供油不畅、发抖、怠速下降、给油没劲甚至熄火,应立即灭车呼叫救援,如继续强行驾驶可能会导致发动机故障。汽车熄火之前绝对不能给汽车加油;如果工作人员没有关闭加油枪,司机也绝对不能发动汽车,否则易引发火灾。加油时不要使用手机,最好把手机留在车内或关机。不少车主,尤其是女司机,在加油站加油时,经常随意地把手

机放在汽车的油箱盖上,如果这时手机振铃响了将导致火灾而烧毁汽车和汽油泵。加油时一定要不要启动汽车发动机,不要吸烟,在给车辆加油时不要回到车内,再就是雷雨天气时最好不要加油。这也是出于防雷击、避免火灾的安全考虑。由于汽车用油属于易燃气体,在给汽车加油时,易燃的油蒸气容易弥散到周围的空气中,万一被雷击中,后果不堪设想。

东风风行菱智V3——你创业的忠实伙伴

随着社会发展趋势,选择自己开创事业的人越来越多,但在刚刚创业期间,车是必不可少的事业伙伴,然而要选择一辆什么样的车?价格一定要实惠,配置丰富,高端、大气、有品位。这些要求风行菱智通通帮你实现。菱智V3黄金小排量,体面大空间,满足一车三用的功能(商务、载货、兼用),大气、省油耐用,灵活实用,满足商务的全面要求。

菱智V3是风行菱智面向小排量商务车市场推出的一款全新车型,它有着纯正的商务车血统,是国内5万-7万元商务车市场的首款纯正1.5L小排量空间全能MPV。其超高性价比、超大灵活的使用空间、超体面的商务形象等方面都优于传统微客、大微客车型,全面满足了处于事业发展初期的用户在商务、商用方面的多种需求,被用户们亲切地称为“有型有范儿有内涵的创业车”。

菱智V3采用了灵活大空间设计,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部最高容积达4400L,比微客的载货容积还大;其次,菱

智V3诞生在风行菱智国际化的专业MPV制造平台,它的底盘脱胎自高刚性耐用的三菱帕杰罗越野底盘,并根据国内的路面特点进行了改进和调校——在传统大梁上采用焊接和粘接的方式安装车身,兼具非承载式车身的高刚性和承载式车身的舒适性,较高的车身强度足以应付山路、烂路和重载等复杂路况,“皮实耐用”成为广大消费者对菱智V3的一致评价。“提车后的第二天我就去进货了,把座椅折起来竟然就能装下十几箱货,而且回来的路上,颠簸感也比以前小很多,开着舒服极了。”显然,对个体业主来说,菱智V3还能同时胜任他

们在商用方面的需求。

据了解,风行汽车对包括菱智V3在内的所有车型实行5年/10万公里的超长质保服务,比即将实行的“三包”标准期限还要长,为个体业主降低养护成本的同时,也为中国商务车市场树立了售后服务的新标杆。

由此可见,兼顾商务、商用多方面用途的菱智V3全面满足了基层创业者们既要面子,又想省钱,还希望一车多用的用车需求,成为他们的首选车型。